
 

 

 

 

 

   

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ          

 

         Αγρίνιο,  16  Μαΐου   2018 
 

 

Πρώτη συνεδρίαση Περιφερειακού Επιμελητηριακού Συμβουλίου Π.Δ.Ε. 

 

 

Συνήρθε χθες, ημέρα Τρίτη 15 Μαΐου 2018, σε σώμα το Περιφερειακό Επιμελητηριακό 

Συμβούλιο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος που αποτελείται από αιρετούς συμβούλους των 

τριών Επιμελητηρίων της Περιφέρειας και συγκεκριμένα:  

 

1. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

Tσιχριτζής Παναγιώτης του Ανδρέα,   

Παπαϊωάννου Απόστολος του Κων/νου,   

Τσεκούρας Ιωάννης του Θωμά,   

2. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  ΑΧΑΪΑΣ 

Μαρλαφέκας Πλάτων του Παναγιώτη,   

Αθανασοπούλου Νικολίτσα του Θεοδώρου,   

Κρίκης Παναγιώτης του Νικολάου,   

Δεληγιάννης Κωνσταντίνος του Νικολάου,   

3. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΛΕΙΑΣ 

Νικολούτσος Κωνσταντίνος του Γεωργίου,   

Χριστόπουλος Χρήστος του Κωνσταντίνου,   

Λάμπρος Κωνσταντίνος του Θεοδώρου,   

Ξανθούλης Ηλίας του Χρήστου. 

 

To νεοσύστατο όργανο που θεσμοθετήθηκε με τον τελευταίο εκσυγχρονισμό της 

Επιμελητηριακής νομοθεσίας θα έχει καίριο ρόλο στο στρατηγικό σχεδιασμό της Περιφέρειας 

αφού από το νόμο οι εισηγήσεις του είναι πλέον απαραίτητες και η αλληλεπίδραση του με το 

Περιφερειακό Συμβούλιο υποχρεωτική. 

 

 



 

 

Το Συμβούλιο αποφάσισε η προεδρία του να ασκείται εκ περιτροπής, όπως υπάρχει σχετική 

πρόβλεψη από το νόμο και πρώτος Πρόεδρός του εξελέγη ομόφωνα ο Πρόεδρος του 

Επιμελητηρίου Ηλείας Κωνσταντίνος Νικολούτσος. Εκ του νόμου Α’ Αντιπρόεδρος θα είναι ο 

Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αχαΐας Πλάτων Μαρλαφέκας και Β’  Αντιπρόεδρος ο Πρόεδρος 

του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας  Παναγιώτης Τσιχριτζής. 

 

Το κλίμα της συνεδρίασης ήταν εγκάρδιο και ιδιαίτερα χαρούμενο αφού, όπως τονίστηκε, η 

νομοθεσία ήρθε να συμπληρώσει μια αγαστή συνεργασία που ήδη υπάρχει μεταξύ των τριών 

Επιμελητηρίων και υπάρχουν πολλά φλέγοντα θέματα που πρέπει να αντιμετωπίσει  το 

Συμβούλιο άμεσα και για αυτό το λόγο οι συνεδριάσεις του οργάνου θα είναι πολύ συχνές στο 

άμεσο μέλλον. 

 

 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 


